Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 28.06.2012r.

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na produktow leczniczych, plynéw infuzyjnych,
znak sprawy ZZP-2200-57/12

Wyjasnienia Zamawiajgcego nr 1
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamoéwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004
(tj.Dz. U. z2010r. Nr 113 poz. 759 z pézn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnieni jak nizej:

Pytanie nr 1

Dotyczy § 4 ustgp 2 i 4 umowy - Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wprowadzenie zapisu o obowiazku
potwierdzania faxem zaméwien sktadanych telefonicznie? Wprowadzenie zapisu, o ktory wnosimy
pozwoliloby unikna¢ nieporozumien co do ilosci lub asortymentu, a tym samym zabezpieczy
Zamawiajacego przed brakiem produktu (§ 4 ustgp 11 punkt ¢ umowy).

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanej zmiany.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydluzenie terminu wymiany towaru wadliwego jakosciowo

224 godz. na 8 dni od momentu zgloszenia przez Zamawiajacego wad. Prosbe swoja motywujemy
faktem, ze Wykonawca nie ma mozliwosci na wydanie ekspertyzy co do wad jakosciowych w tak
krotkim czasie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze pkt.10b §4 okresla termin wymiany wadliwego przedmiotu zaméwienia bez
wzgledu na dalszy proces rozpatrywania reklamacji dlatego Zamawiajacy nie dopuszeza proponowanej
zmiany.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze dostawy realizowane beda w dni robocze, tj. od poniedziatku do
piatku? Jezeli tak, prosimy o naniesienie odpowiedniego zapisu do umowy.

Odpowiedz:

Realizacj¢ dostaw reguluja zapisy w §4 umowy a w szczegdlnoscei zapis pkt.2 i pkt.4 tegoz paragrafu.

Zastepea Dyrektora
ds. Medy¢znych



